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σ
− =

σ
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+ =
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  196 7 196 7 14 49 24 54 4 2
= × ×⎯⎯⎯→ σ = = = =  

)  - 115116(
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71-»3«) (  

    11  .   :    
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          .    

)  -2 8(

----------------------------------------------    

72-»2«) (

 :    :       

9
1 1

7
2 2

7 4 9 63 36
9 5 7 63 35

×

×

= + ⎯⎯→ = +

= + ⎯⎯→ = +
  

1 22 63 1⎯⎯⎯→ = − +®òIÿU  

      2         

 63     :  

1 2 1 22 63 1 63 63 63 1 64= − + + − = − − +  

2 1 2 163 322
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  6332  .  

 :    :        

7 7
7 9 63
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4 4 4 7 32 32 32
5 5 3 9 32
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  )  - 9 16(

----------------------------------------------     

73-»3«) (  
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( )50100 50 2 502 3 6 2 3 6 12 6= × × = × × = ×  

    13  :    

13 13501 6 6≡ − × ≡  

)  -1822(

----------------------------------------------     

74-»1«) (  
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2460 6 027 0 6 4 2 7 2 0 6≡ − + − + ≡ − + − +  
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11 11 112

2 11 12 15 4 2 2÷
=

≡ ≡ ⎯⎯⎯⎯→ ≡ =  
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9 9 9
92322 9 2 3 2 2 18 0≡ + + + + ≡ ≡  

)  -2223(

----------------------------------------------     

75-»4«) (

  ≡          

 .      :    

30 42 6 6 15= :»1 «  
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  )  -  25(

----------------------------------------------     
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17 17 179

17 9 143 26 9 9 1÷
=

≡ ≡ ⎯⎯⎯⎯→ ≡  

  17 1  :    

617 1 103
=
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5 7 1 8 3 5 3÷

=
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         :    

7 5 3 5 61 35 5 61 21 40+ + = + = − =  
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8 1

= =
= =

  

         10     10+ <   
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  )  -  28(

----------------------------------------------     

78-»1«) - 89(  

357 87 342 19 29 114÷− = ⎯⎯→ − =  

( )
29 2919

19 29 119 29 114 19 114 6÷
=

= + ≡ ⎯⎯⎯⎯⎯→ ≡  

29 6 100 4 122= + ≥ ≥ =  

1 2 2 5= + + =   

)  -2430(

----------------------------------------------     

79-»4«) (  

  3 5         

:      3 5 100+ =

3 35
5 3 15 100 20 3 20÷

=
≡ ⎯⎯⎯⎯→ ≡ = +

3 5 3 20 100 3 15 5+ + = = − = −

0 5 0 0≥ − ≥ ≤

200 3 20 0 3≥ + ≥ ≥ −

      7 01-  ... 6- 

.      
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----------------------------------------------     

80-»3«) (

 4 1 3 2+ − =      .
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3

4
4 1 12 3 11 1
3 2 12 8

×

×

+ ⎯⎯→ +
⎯⎯⎯→ =

− ⎯⎯→ −

®òIÿU
IÄ11  

        11= 

:  .            

11 11 11 113
3 11 111 3 2 3 2 0 3 2 9 3÷

=
− − ≡ ≡ ≡− ⎯⎯⎯⎯→ ≡−  
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11=       90 8 82− =    
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81-»2«)(    
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        .  

  −Φ = θ = × × × =4 02 10 10 60 0 001  

  )2-   :   110112(  

----------------------------------------------    

82-»4«  (  )    

          :    

≤ <

≤ <

≤ <

Δ
⎯⎯⎯⎯⎯→ =

Δ
Δ

⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ =
Δ

Δ
⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ = −

Δ

1

2

3

0 0 02

0 02 0 04

0 04 0 06

2

0

2

:           

0ΔΦ Δε = − ε = −
Δ Δ

  

1

2

3

0 0 02 4
1

0 02 0 04
2

0 04 0 06 4
3

1 3 25 10 2 15

0

1 3 25 10 2 15

≤ < −

≤ <

≤ < −

⎯⎯⎯⎯⎯→ ε = − × × × × = −

⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ ε =

⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ ε = − × × × ×(− =

  

       4 .      

)2-     :110115(

----------------------------------------------     

83-»3«   )(    

    -              

         ΔΦε = −
Δ

    .  

1

2

1
4100 1

4
1

1
450 2

4
2

15 10 100 100
5 10

15 10 100 50
5 10

= −

−

= −

−

⎯⎯⎯⎯→ Φ = × π ×

Φ = − ×

⎯⎯⎯⎯→ Φ = × π ×

Φ = ×

  

4 45 10 5 1080 81 1
50 100

8 42

− −ΔΦ × − − ×ε = − = − × = −
Δ −

ε
= = =

)2 -     :110115(

----------------------------------------------     

84-»1«     )(

          

Δ=
Δ

:    

ΔΦ
ε =

Δε
Δ = Δ = Δ ⎯⎯⎯⎯⎯→  

ΔΦ ΔΦ
Δ = × × Δ Δ =

Δ
1  

− −Δ = =1 6 0 4 0 210  

   Δ =:    

−

−
Δ ×= = = ×

×

1 17
19

2 10 12 5 10
1 6 10

  

  :ΔΦ
Δ =           

.      

)2-      :110115(  
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   .          

            

               

          

 .          

)2 -     :110118(  

----------------------------------------------    

86-»2«)(    

   Ω  

    .  

  )2-  :     110122(  

----------------------------------------------     

87-»2 «  (  )

          

               

)               (

 .      :    

ε = = ⎯⎯⎯⎯⎯→ =
kºHSMIY

  

)2-  :    117118(  

88-»2«) (

         :  

1 2
1 2

20 8 12 21 1 2 2 6
ε − ε −

= = = =
+ + + + +

  

) 6 3     2 (.    

2 3 2 31 1 2 10 2 4 10 42 2
− −= = × × × = × =  

)2-  :     118122(  

----------------------------------------------     

89-»2«) (

π
=

2  

π π= = =2 50 6 12
3 50 100  

  

 5
4 :          

0 125 5 5 0 03 0 154 4= × = × =  

)2-  :     122126(  

----------------------------------------------     

90-»2«) (

2     400  .      

)2-  :     126127(
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91-»4«) (

             
  ) .           

      (234 
     .  

x

t0

  
       

       .    
  .        4    

      4 .      
)3 -:    3 1333(

----------------------------------------------    

92-»1«) (
    15     

        
++15    .     

     :    

Δ = + Δ = Δ = +2 2 2
0

1 1 1 1 152 2 2 4
  

= + = + = =2 21 15 2 15 15 304  

         .  

Δ =ΔΔ= ⎯⎯⎯⎯⎯→ = = =
Δ

30 215  

)3 -:    1521(
----------------------------------------------     

93-»2«) (

2

3 52 2
10

1 1 10 3 5 61 252 2
=

=
= ⎯⎯⎯⎯→ = × × =  

  )3-  1403: :      
2124(

94-»4« )(
             

           .
)1)  (2 (    .        

  .      )3   (

            
   )4  .   (  

)3-     :3435(  
 )5    57 (    

----------------------------------------------    

95-»4«(  )  
    .             

                 
:   .           

20
5 4 5 204

=
= Δ =

Δ Δ
= = ⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ × =

Δ

16Δ =

)3-    :3234(
----------------------------------------------     

96-»3«) (  
            30

  :      

  
00 80 10 800= = = × =  

1 1= − =  

1 1 2480 0 4 800 80 2=μ⎯⎯⎯⎯⎯→ − × = =  

 30      :  

1 0 2 30 0 60= + = × + =  

   :  

2 2 2
=μ= − = ⎯⎯⎯⎯⎯→ −μ =  

= −μ = − × = −2 2 20 4 10 4  

3

1 2 3 4

5

↑ > 0

> 0
↓ < 0

> 0

↓ < 0
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     :     

2

60 154
Δ

= = =  

)3 -   :32343743(
----------------------------------------------     

97-»1«  ) (      

:               

= = =10 1
              

:     

= − = = +2 2
)   2)  (1:  (  

2 2
2

1

10 1 3 313 10 10
+ += = =

−

:         

2 2 23 3 10 3 3 13 3= − = =

)3 -   : 32344344(  
----------------------------------------------     

98-»2«  (  )      

       :  

  
           

:    

=μ

= =

= =

⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ = μ

2

1

2
1 2

0
0

      :    1 = 1

       :    

= +
2

2 2
2  

 :    
μ

= =
+ + μ

1 2

22 2

1 1
2 2 2 22 2

μ
= = = =

+ μ +

1 1
22 2

3 3
34 4

5 591 1 416
)3 -   :3234 3746(  

----------------------------------------------      
99-»2«) (

            
 .  

 :  
                (

           
(.         ) .    

              (
                   

(.          ) .  
  (.              

                  (
     .           

     ( )  ( )    .  
)3-     :3039(  

 )2-6 39 (  
----------------------------------------------     

100-»1«) (
     = 

     :  

= − = −

= − = −

1 1 0 0

2 2 0 0

612 1100
1248 2100

  

⎯⎯⎯⎯→ − = − =

=

2 1 12 6 648 12 36100 100 100
600

»

  

)     1)  (2(     
  :  

−

⎯⎯→ = − = −

= = = × =

1
0 0

2
0 0

612 600 12 36 600100
24600 24 4 10 4600

  

)3 -    :4344(
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101-»3« )(  

            

                

    :  

»1« + = + = + ≠ Δ = −150 320 470 470

»2« + = − + = − ≠ Δ = −300 250 50 550

»3« + = − = = Δ =150 40 110 110

»4« + = − − = − ≠ Δ = −800 250 1050 550

  )1-  :130(  

----------------------------------------------    

102-»4«(  )  

<=<    

=α < .

     <  

Δ <.    

              

            .

           

     .− 

  >    .  

<)>   (>

)< .  (   

.       

  
>>

<= + ⎯⎯⎯⎯⎯→ <
0

 

  )1-  :   129130(  

103-»2« )(  

    −    −.  

  
5

640 30 10 500 300 102
−+ ×

= = × − ×¾£º p»l   

5 670 10 200 10 7002
−= = × × × =¾£º p»l   

  )1-  :134(  

----------------------------------------------     

104-»2« )(  

          

.    

) :  ′        :(  

  
′→ − =

′− =
→ − = 0  

  )1-  :   135139(  

----------------------------------------------     

105-»3 «(  )

  .         =

 :    

2 2 2 2 2
2

1 1 1 1

43 32080 3= = = × =  

    3       

 :(    )  

320 80 70 310Δ = + − = + − =  

)1-  :128130(  
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106-»1 «(  )

        0Δ =   

 Δ = +        

        . 

       .  = 0

  = 0    .>

< 0 .  

Δ = Δ + Δ + Δ   

0
0 0 0Δ =

Δ =
⎯⎯⎯⎯⎯→ = + + + +   

0 0
240 0 0 240 0 240= =

=−
⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ = + − + =  

)1-  :131140(  

----------------------------------------------     

107-»2«  )(  

» «» «  » «» « .    

  :    

» :«      

  .  

» :«           

)     (        .  

)1-  :140144(  

----------------------------------------------     

108-»4« )(  

     :  

η = = =300 0 21500  

      + =0 2 0 05 0 25  

     :      η =  

»1« :  η = =1
600 0 41500  

»2:«  η = =2
300 0 251200  

»3:«η = =3
375 0 251500  

 »2 «»3 «       »4 «

.  

  )1-  :145(  

----------------------------------------------  

109-»2 « )(

             

     Δ = +

          

     .       

)1-  :146(  

----------------------------------------------     

110- »4«  )(    

) 1) (2)  (3.   (    

)   4:     (  

              

              

.    

)1-  :147(  
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111-»2«) (

 :    

»1 :«.            

»3 :«        

   .  

»4 :«       .       

)2- 106108109121(  

----------------------------------------------    

112-»2«) (

»« » «» «  .    

           .     

)2- 104106107109(

----------------------------------------------     

113-»4«) (

           

          .     

2 22 1− − − − − − − + −  

2 2 2 + − − − −  

       .  

 1 6=¸Ã¶A Áj  

( )
1 461000

1 1 1× × × ×
×

kÃ¶A Â±Q ¸Ã¶AÁj ¸Ã¶AÁj

kÃ¶A Â±Q kÃ¶A Â±Q ¸Ã¶AÁj
  

1128 −= 575=  

  2 .     

1
2 3 4 2 2128 −= = +   

( ) ( ) ( ) ( )128 14 3 12 4 1 2 16 2 14= + × + × + × + ×   

2=  

          

  4 6 4.  

2 2− − − − −   

)2- 115(

----------------------------------------------     

114-»3«  (  )

» «» « .  

  :    

 (             

  .      .      

 (              

            

    =.  

  )2- 99104(  

----------------------------------------------     

115-»4«) (

 :   .         

 :          

      .    .         

    :           

              

 .        

)2- 99104(  

----------------------------------------------     

116-»1«  (  )  

        2       

  .      
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+ −32  

3 3 22− − − − − +  

3
3

12 2= ΟΗ ×
oTwH Áj

oTwH Áj  

× × =
118 85 100 31 100

oTwH Áj
oTwH Áj
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  )2- 112114(  

----------------------------------------------     

117-»4«) (

3 4 2 2
3 4 2 2

3 4 2 2

12 100
− −

− − ×
− −

  

23
2 2

3 4 2 2 2

2 6 02 10
1 1

×
× ×

− −
  

= × 22
22 408 10  

)2- 114117(  

----------------------------------------------     

118-»4«) (

− − − − → − −

3 3
kÃwH ¦ ÃT¨¯ kÃwH ¦ ÃT¨¯Â ± Q

  

.        

)2- 119(

----------------------------------------------  

119-»2«) (

2 2 2 2
2 2 2 2
+ +

++ +
  

               

 :    

1 1 18 42 533 3 1 1 100× × × ×kÃwH JA JA
kÃwH

kÃwH kÃwH JA
  

174 −=3 44  

               

      »2 2« 

 :    

14 32 74 14 32 3= + = + =    

3 6 2=    

              :  

    
3 12

74 1 1252 16
74

×
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×

    

)2- 112114(

----------------------------------------------     

120-»2«) (

 :     

3 2 3 2− + − − − − +  

   0 :     

03 2
3 2

11 2 1 1
87 6

= × ×

=

kÃ¶AkÃ¶A
kÃ¶A

kÃ¶A

kÃ¶A

  

1
0 73 −=  

  :     

158 73 15 −+ = =   

   :3=    

3=  3 3− − −   

)2- 114115(  
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121-»3«) (

»1 :«   −.  
»2 :«    (  )     

) .         (  
»3 :«25 52      
 76.       
»4 :«         .    

)3- 4 8(  
    )4 (  

----------------------------------------------    

122-»1«) (
» «» «  .  :  

» :«          
.        

» :«         
    .     

» :«     35/1  .  
» :«       (  )    

 .    (  )  
»:«               

      .  
)3- 1419(

----------------------------------------------     

123-»2«) (
 )     10000  :(  

 610 1152 11 5210000 × = =  

+ ++ → +2
3 4 3 4 23 2 6  

2
3 4 3 4 23 2 6+ ++ → +  

           :  
2

3 4
311 52 8

+
= ×·¼ÃUI¨  ó¼±h¶

·¼ÃUI¨  ó¼±h¶
  

2 3 4 3 4 3 42 2 3 4
2 1641 12140 3

+

+ +× × ×  

2
3 4

511 52 8
+

= ×·¼ÃUI¨  ó¼±h¶
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2 3 4 3 4 3 42 2 3 4
2 1641 33124 3

+

+ +× × ×  

   45   .         

)3 9 12(
----------------------------------------------     

124-»3«) (
  )  (       

                
 .    

)3 2026(
----------------------------------------------     

125-»1«) (
+ →2 5 2 32  

3 2 5 32 5
2 5 2 5

1 23 36 10 22 4 1
−× × ×  

4
33 10−= ×  
4 43 10 6 100 5

−
−×= = = ×    

44 6 106 10 0 3 0 5 4 3 2
−+ − ×= × = − = − − + =   

1414 10 1
4

10 110 1066 10

−
+ − − − − −

−= = = × ⋅
×

  

4 7
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6 10 3 6 101 106

+ −

− −

×
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×
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    )2425   

    26 (  
----------------------------------------------     

126-»2«) (  
       6 2 

:    + − −= = 2 12 10  
− −= 2 110  
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−
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210 13 1 1¼±d¶

¼±d¶
  

× × =
1 1000 301 1

)3- 2431(
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127-»1«) (
3 1 4 0 9 43 1 10 10 10 8 10+ − − −= = = × = × = α   

2 45 8 102 101 1 1
−

−α α α × α= × = =
− α − α − α

  

4 31 0 024 8 10 24 1040 1
+ − −α= α = α × = × ×

− α
  

2 23 3 10 3 3 10 1− −× = = × ×  
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1
3 24 32 4 60 −= + + =   

2
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33 3
3

60 10 19801 1× × =  

11 311 10 10+ − − −= = = = α   
1 3 110α= − −⎯⎯⎯→ =  

3 310 1 10− −= = × =   
33 40 1010 401 1

−= × × =  

)3-  303135(  

    )3132(
----------------------------------------------     
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         .     

         .  
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    )3132(  
----------------------------------------------     

129-»3«  (  )  

   .       :  
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5
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−
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×
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3
5 1 40 2 105 10 1 1

−
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5
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6
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25 10
−
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×
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----------------------------------------------    
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=
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=
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)3-  2431(

  
  



 »281404«    30  

  
131-»1«) (  

100 0 8 283 273 72 80= × − + =  
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----------------------------------------------    
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   :  

1 (    .    
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----------------------------------------------     
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     20°3340°39
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33 20
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2
2
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3
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----------------------------------------------     
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−

×
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×
=
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−
−
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136-»4«) (  

  ( ) .       (  

( ) .        .  (  

        (      

  ( ) .        
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)1- 8990101102109 (

----------------------------------------------     

137-»1«) (

      :  

+ → +3 2 3 22 2    
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3
2

511 675 1 100= × ×
¼±d¶

¼±d¶
¼±d¶ ¼±d¶

  

3 2
3 3

2
2

2

1 1
170 2
95 17 11

× ×

× =
  

)1- 94100(

----------------------------------------------     

138-»3«) (

   4    2     

     :  

M(mol.L )

دريال �ونها مول	 غلظت مجچموع

سولفات من�ز�م مولاريال Mمحلول

1

1

5

2

2

3

3

4

-1

4

  

    :  
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 )حامد كريمي(  » 3«گزينة -251

هـاي غيرسـاده نيـز آيد. در هم پيچيدن جملهبعد از فعل نمي» را«دانيممي

ناصرخسـرو در ايـن »: 3«يمخلّ فصاحت است. شكل درست عبارت گزينه

مورد خشك و متعصب است و هر ديدگاهي را كه بـا آنچـه در ذهـن اوسـت 

  كند.مغاير است، رد مي

  )كلاميهوش،تصحيح جملات(

----------------------------------------------  

 )كتاب استعدادتحليلي، هوش كلامي(  » 4«گزينة -252

شكي نيست كه ادبيات فارسي با عرفان اسلامي و ايراني«ترتيب پيشنهادي: 

  »است.گره خورده

  )، هوش كلاميترتيب كلمات(

----------------------------------------------  

 )حميد اصفهاني(  » 2«زينةگ -253

  مدنظر است.» مسكو«و پايتخت آن» روسيه«كشور

  )هوش كلامي،سازيكلمه(

----------------------------------------------  

 )حميد اصفهاني(  » 3«گزينة -254

ها: ا ب پ ت خ د ر س ش ط ف ك ن وترتيب الفبا بدون تكراريحروف به

  هـ ي

  بدومين حرف از سمت راست:

راست لين حرف از سمتا»: ب«او  

  خ»: ا«چهارمين حرف سمت چپِ

  )هاي كلامي، هوش كلاميالفبا، بازي(

----------------------------------------------  

 )حامد كريمي(  » 4«گزينة -255

  چهار جفت حرف مدنظر: 

  ا ب / ا پ / ت ب / ب پ

  )، هوش كلاميهاي كلاميالفبا، بازي(

----------------------------------------------  

 )حامد كريمي(  » 3«گزينة -256

يك، دو، سه، چهـار، پـنج، «ترتيبالفبايي حروف دقتّ كنيد كه به ةبه شمار
  شوند: واحد بيشتر مي» شش و هفت

  ن  غ  ش  ذ چ  ت  بالف
1 2  4  7 11  16  22  29  

  )هاي كلامي، هوش كلاميالفبا، بازي(

----------------------------------------------  

 )كتاب استعدادتحليلي، هوش كلامي(  » 1«گزينة -257
گويد پيش از آن كه وارد جايي يا كاري بشـوي بـه فكـر بيت صورت سؤال مي

انـديش آيي، يعنـي عاقبـتاين باش كه چگونه و در چه حالتي از آن بيرون مي
كنـد. منـاره ه را بيان مـيهم با نوعي طنز همين مسأل» 1«باش. مصراع گزينة

ابتـدا (گلدسته) به آن بزرگي را اگر بدزدي، آن را كجـا پنهـان خـواهي كـرد؟
  چاهي بكن و بعد مناره را كه دزديدي در آن بگذار (!) كه كسي نفهمد. 

دهد، مخاطبي كه بـه مخاطب را به راستي و درستي پند مي» 2«عبارت گزينة
بـا » 3«ا در پـيش گيـرد. عبـارت گزينـة فكر رسيدن به مقصد، بايد راسـتي ر

از» 4«معناسـت و عبـارت گزينـة هـم» واي به روزي كه بگندد نمك«مصراع
  پذيرد.است، حال كار دشوارتر را هم ميگويد كه در كار ساده ماندهشخصي مي

  )هوش كلامي،المثلضرب(

----------------------------------------------  

 )ژادد محمدنسجا(  » 1«گزينة -258

جز آن هيچ خانـة دهيم، اما بهدوم قرار ميرا در ستون 4و 1ابتدا عددهاي

  ديگري نيست كه تكليف آن قطعي مشخص باشد.

    

1 2 3 4
1 1 4
2 3
3 1 4
4 2

  

» سـتون سـوم، رديـف سـوم «در خانـة  2با قرار دادن عددحال براي مثال
در ايـن خانـه، جـدول  3جدول سودوكو به يك حالت و با قـرار دادن عـدد 

  شود.سودوكو به يك حالت ديگر كامل مي
  توان جدول را كامل كرد:خانه ميكپس با معلوم شدن ي

    

1 4 3 2 1 4 2 3
2 3 4 1 4 3 1 2
3 1 2 4 2 1 3 4
4 2 1 3 3 2 4 1

  

  )هوش منطقي رياضيسودوكو،(

----------------------------------------------  

  استعدادتحليلي
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 )ژادسجاد محمدن(  » 3«گزينة -259

حتياج دارد و فقط يك خانه براي اين عدد هست. حالا 2ستون اول به عدد

دوم نيـز،رديـفدر 3نيز در اين سـتون معلـوم اسـت. عـدد  4جايگاه عدد

  اكنون معلوم شده است.

    

1 2 3 4
1 1
2 4 1 3 2
3 2 1
4 3 1

  

ها كه دو خانة خالي دارد، يكي از عددهايها و ستونحال در يكي از رديف

را درنظـر  4و 3در رديـف سـوم، عـددهاي كنـيم. مـثلاً ممكن را فرض مي

  معلوم است.  3گيريم. اكنون در ستون چهارم، جايگاه عدد  مي

    

1 2 3 4
1 1 3
2 4 1 3 2
3 2 3 1 4
4 3 1

  

گيرنـد كـههر كدام دو بار قرار مـي 4و 2مانده، عددهايدر چهار خانة باقي

  سازند:هاي زير را ميحالت

    

1 2 4 3 1 4 2 3
4 1 3 2 4 1 3 2
2 3 1 4 2 3 1 4
3 4 2 1 3 2 4 1

  

رديف سوم، برعكس درنظر بگيـريم، بـه جـدول را در 4و 3ر عددهاياما اگ

  رسيم كه تنها يك حالت براي كامل شدن دارد:زير مي

    →

1 4 1 3 2 4
4 1 3 2 4 1 3 2
2 4 1 3 2 4 1 3
3 1 3 2 4 1

  

  حالت داريم. 3پس در كل
  )سودوكو، هوش منطقي رياضي(

----------------------------------------------  

 )مدليفرزاد شيرمح(  » 3«گزينة -260

  :. داريمكنيمها را معلوم ميبردابتدا تعداد

؟     =؟  =50 75100 150  

xها پس ازحال درصد پيروزي   بازي ديگر:حداقل

    x x x
x

+ = =  + = +
+

75 60 3 5 375 3 450150 100 5  

    x x / =  =2 75 37 5  
بازي بعدي را پشت سر هم ببرد، آمار خواسته شـده 38اين سرمربيپس اگر

  آيد.دست مي به
  )هوش منطقي رياضي،كسر و تناسب(

----------------------------------------------  

 )فاطمه راسخ(  » 4«گزينة -261

كنـيم قيمـت كه تأثيري در پاسخ ندارد، فرض مـيبراي سادگي كار و در حالي
پـنجباتومان و80شد. با هشتاد درصد تخفيف، قيمتتومان بوده با100اوليه

تومـان80كالا را بـا قيمـت صدتومان خواهد بود. 105قيمت ،درصد افزايش
xفروخته تومان بفروشيم و زيان اوليـه105كالاي ديگر را با قيمتايم و بايد

  را جبران كنيم. پس داريم:
    ( ) (x ) (x )× + × = + ×100 80 105 100 100  
    x x + = +105 8000 100 10000  
    x x =  =5 2000 400  

  )كسر و تناسب، هوش منطقي رياضي(
----------------------------------------------  

 )حميد گنجي(  » 2«گزينة -262
پـنج كـارگر آن را كردند،روز تمام ميxدرمانده رااگر ده كارگر، كار باقي

xدر + شدهفكنند. حال معلوم است كه تعداد كارگرها نصروز تمام مي6
اســـت پـــس زمـــان انجـــام كـــار دو برابـــر شـــده اســـت. يعنـــي 

x x x+ =  =6 2 +است. پس كل كار با ده كارگر،6 =6 6 روزه12
  د.شتمام مي

  )و تناسب، هوش منطقي رياضيكسر(
----------------------------------------------  

 )حميد گنجي(  » 1«گزينة -263
r   گيريم. داريم:ميaو ضلع مربع راشعاع دايره را

  r   a r a π
 = π  =4 2 2=   محيط مربعمحيط دايره

  ها معلوم است:حال اختلاف مساحت

  r   r a r π= π − = π −
2 22 2 2
4−   مساحت دايرهمساحت مربع

    r ( ) ( )π π π
 π − = π − = π −

22 91 9 9 14 4 4  

    r r =  =2 9 3  
همـان طـول دقت كنيد طول شعاع عدد منفي نيست. حـال محـيط دايـره،

  ت:طناب اس
    rπ = π× = π2 2 3 6  

  )هوش منطقي رياضي،هندسه(

----------------------------------------------  
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 )حميد گنجي(  » 4«گزينة -264

گيريم و چهـار جايگـاه را دو حالت يك كتاب مي» ب الف«و» الف ب«ابتدا
×چهار كتاب بـه ماند. پس در كلبراي ما مي × ×4 3 2 حالـت كنـار هـم 1

  گيرند.قرار مي
    ,× × × = × =4 3 2 1 24 24 2 48  

هـاكنار يكديگرند محاسبه و از تعداد كل حالـت» ت ث«حال حالتي را كه
كتـاب داريـم كـه دو تـا، دو حالـت دارنـد. پـس كـل  3كنيم، يعنيكم مي
×هاي ممكن،حالت ×3 2   :ا دو حالت دارندهاست، هر چند دوتا از آن1
    ,× × = × × =3 2 1 6 6 2 2 24  

−،مطلوبپس تعداد كل حالات =48 24   حالت است.24
  )، هوش منطقي رياضياصل ضرب(

----------------------------------------------  

 )فرزاد شيرمحمدلي(  » 1«گزينة -265
  در الگوي صورت سؤال داريم:

    + = + = =9 8 3 4 7 121 14 7 7 7  

    ++ = = =5 2 10 2 12 23 6 6 6  

    ++ = = =19 60 57 60 117 313 39 39 39  

    ? ?+ ×+ =  =70 70 24 418 9 18  

    ? ? −
 + =  = = =72 70 270 2 72 12 2  

  )ي عددي، هوش منطقي رياضيهاالگو(
----------------------------------------------  

 )فاطمه راسخ(  » 3«گزينة -266

سـازد و را مـيشكلِ ،هاهاي ديگر گزينهروي هم افتادنِ برگه

  .كندحاصل ميراآن، شكلپادساعتگردنود درجه چرخش

  )، هوش غيركلاميكاغذ شفاف(
----------------------------------------------  

 )فاطمه راسخ(  » 1«گزينة -267
  و تبديل به شكل صورت سؤال:» 1«مراحلِ باز شدنِ كاغذ گزينة

      
  )هوش غيركلامي،كاغذتاي(

----------------------------------------------  

 )فاطمه راسخ(  » 4«گزينة -268

مستطيل حاصل از شكل گسـتردة بدر مكع ودو وجه
  ند نه كنار هم.اروي همصورت سؤال روبه

  )هوش غيركلامي،مهاي غيرمنتظحجم(    

----------------------------------------------  

 )حميد گنجي(  » 4«گزينة -269

  »:4«شكل درست گزينة

      
  )هوش غيركلامي،يياهاي فضتبديل(

----------------------------------------------  

 )فرزاد شيرمحمدلي(  » 3«گزينة -270

  مكعب واحد تشكيل شده است:15حجم موردنظر از

      
  )هوش غيركلامي،كشينقشه(

----------------------------------------------  

  


